
VERIFICA DEL 4/11/24 DI ...................................................

CALCOLA IN COLONNA
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COMPLETA LE CATENE DI OPERAZIONI.

SCRIVI I NUMERI PRECEDENTI E SEGUENTI

FORMA I NUMERI COME NELL’ESEMPIO
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VERIFICA DEL 4/11/24 DI ...................................................

CALCOLA IN COLONNA
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COMPLETA LE CATENE DI OPERAZIONI.

SCRIVI I NUMERI PRECEDENTI E SEGUENTI

FORMA I NUMERI COME NELL’ESEMPIO
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0 u + 3 da =.....

4 u + 5 da =.....
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CALCOLA IN COLONNA
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COMPLETA LE CATENE DI OPERAZIONI.

SCRIVI I NUMERI PRECEDENTI E SEGUENTI

FORMA I NUMERI COME NELL’ESEMPIO
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0 u + 4 da =.....

4 u + 1 da =.....



Il pizzaiolo ha sfornato 23 pizze margherite e 16 pizze capricciose.
Quante pizze ha sfornato in tutto?

Il gelataio ha venduto 32 coni e 14 coppette.
Quanti gelati ha venduto in tutto?

Il fruttivendolo ha venduto 26 mele e 22 arance.
Quanti frutti ha venduto in tutto?
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